



CURSO DE PRIMEROS AUXILIOS. En la Escuela "José Simeón Cañas" de esta capital, fue clausurado el Curso de Primeros Auxilios impartido a 50 alumnos por las Brigadas Juveniles de Salud y la colaboración del Br. Roberto Rodríguez Portillo, del departamento de Medicina Preventiva del ISSS. Al final, los brigadistas entregaron a los escolares botiquines para el ejercicio de su trabajo de servicio popular. El Curso duró más de un mes. Se proyectan otros en diferentes escuelas. (Foto de Alfaro).

Policía y Ladrón Heridos Balacera Frente al Rosales

Un policía y un ladrón resultaron heridos ayer a las trece horas y veinte minutos cuando ambos se atacaron a tiros, después que el maleante hizo fuego primero, al sentirse alcanzado por el agente.

La balacera ocurrió al final de la Calle Arce, frente al Hospital Rosales, en donde los dos quedaron tirados en la calle, a una distancia de unos veinte metros entre sí.

Al iniciarse las investigaciones

sobre el origen de los hechos, resultó que varios alumnos del Liceo Salvadoreño comentaban a alta voz y en forma elogiosa el arma que había adquirido uno de sus compañeros. Y en efecto, en otro grupo se hallaba un estudiante con una arma reluciente por sus adornos niquelados y al parecer recién comprada. Se tiene la seguridad que el ladrón Guillermo Nolasco—que es el lesionado—

aprovechó para sí los comentarios y esperó el momento oportuno para arrebatar el arma a su víctima. Y así fue. Minutos después, Nolasco corría con el arma robada. Fue allí cuando lo sorprendió un policía nacional, quien se le "pegó a los talones" (como dijo después), al ladrón, pero al ser advertido que el

—Favor Pase a la Página 28.

Modifican Circulación de Buses en Campo de la Feria

A partir de mañana será modificada la circulación de buses en las inmediaciones del campo de la feria en esta capital. Tránsito emitió ayer el comunicado siguiente:

"La Dirección de la Policía por medio del Departamento de Tránsito, hace del conocimiento público que con el objeto de agilizar el tránsito de vehículos en el área del Campo de la Feria con motivo de las Fiestas Agostinas, del 1o. al 6 de Agosto en dicho sector el tráfico de automotores

quedará regulado en la forma siguiente:

1o. Que los buses de las Rutas Nos. 19, 23, 24, y 31, que circulan sobre la 5a. Av. Norte, hacia el Sur, al llegar a la 23a. Calle Poniente viren hacia el Oriente, tomando la 1a. Avenida Norte hasta llegar a la 19 Calle Poniente, para continuar con el recorrido acostumbrado. Se establecerán Paradas de Buses en la 19a. Calle Pte. entre 1a. y 3a. Avenida Norte.

—Favor pase a la Pág. 13.

Juez Solicita a Defensa la Remisión de 3 Radio-Patrullas

Del Juzgado 2º de lo Penal de San Salvador se ha solicitado al Ministerio de Defensa la remisión de tres radio-patrullas para que sean examinados por peritos mecánicos, para que digan cuál de todos pudo ser reparado de un accidente registrado la noche del 7 de junio, en la Autopista Sur, cuando resultó muerta de un tiro la señorita Susana Juventina García Flores y lesionado el bachiller Herbert Rigoberto Ortiz.

La petición la hizo el tribunal en vista que ha sido imposible lograr que los vehículos sean consignados al tribunal, dado que en la Policía Nacional se niegan a enviar los vehículos, indicando que sean inspeccionados en el propio local de la policía.

El Br. Fernando Peña, fiscal específico, es quien ha pedido al Juez la inspección de los vehículos, para conocer cuál de todos fue el chocado por el propietario del automóvil en que se conducían la señorita Flores García y el Br. Ortiz y a raíz de cuyo choque un agente disparó contra el vehículo, originando la tragedia, de acuerdo con las investigaciones judiciales.

Carmen Elena Figueroa Viajará por Francia, Suiza y Brasil

Como promotora internacional del Instituto Salvadoreño de Turismo —ISTU— Carmen Elena Figueroa, "Miss El Salvador 1975" y destacada representante de nuestro país en el Concurso Miss Universo, representará también a El Salvador en otros eventos internacionales en Francia, Suiza y Brasil.

Carmen Elena se reunió ayer con los periodistas en la sede del ISTU, para reiterar sus impresiones del Concurso Miss Universo 1975. Manifestó que el Concurso ha sido de mucho beneficio para el país por

su proyección internacional.

Sobre que el Concurso en sí no atrajo la cantidad de turistas que se esperaban, Carmen Elena declaró que las entradas al Gimnasio Nacional se habían agotado con anterioridad y no es lógico pensar que extranjeros llegaran al país para ver por TV el espectáculo.

Sobre algunas críticas de concursantes en el evento, dijo que si se han vertido no son en contra de nuestro país sino contra la em-

—Favor Pase a la Página 28.

Juez Ejecutor Confirma la Detención de Sergio Méndez

El Dr. José Antonio Munguía, nombrado por la Corte Suprema Juez Ejecutor en el juicio de violación que se sigue contra el futbolista Sergio Méndez en el Juzgado 5º de lo Penal de San Salvador, confirmó la detención dictada por el Dr. Francisco Salvador Tobar, Juez instructor.

Una de las razones invocadas por los defensores del reo —según se dijo— es de que el acusado ostenta

el cargo de diputado suplente de la Asamblea Legislativa. Sobre este punto, que también fue rebatido por el Dr. Tobar, el doctor Munguía dice, entre otras cosas: a) Todo el articulado del capítulo 1 del Título IV de la Constitución Política, debe formar un conjunto armónico, relacionándose todos los artículos entre sí. En dicho capítulo, que es el que se refiere al

—Favor pase a la Pág. 13.

Estrangula a su Mujer y se Presenta al Juzgado

Pedro Alberto Ortiz, de 28 años, estranguló a su mujer con un cincho y momentos después se presentó a la portería de los Juzgados, de donde fue entregado a la Policía.

Ortiz—según refirió— se hallaba separado con su mujer Adela Mejía Alvarado, de 25 años. La mujer supo que Ortiz andaba "hablando más de la cuenta", al grado de decir que ella "vivía con otro hombre". Adela, al negarle tal rumor a Pedro, lo llenó de insultos y posteriormente —según dice el acusado— ella trató de matarlo con una almádana. Pero, al defenderse, se zafó su cincho y le apretó la garganta a su mujer, estrangulándola. Después se presentó ante las autoridades, a eso de las dos de la tarde.

El hecho ocurrió al mediodía en

un cuarto de la casa 648 de la 13 Calle Oriente, San Salvador, donde fue reconocido el cadáver por el Dr. José Aresio Nolasco, Juez 2o. de Paz.

Ortiz es albañil. Adela era originaria de La Palma, Chalatenango. Dos niños han quedado huérfanos: uno de 2 años y otro de 2 meses.

TABLERO JUDICIAL

3 ABSUELTOS POR LESIONES GRAVES

Absolutorio fue el veredicto que emitió ayer el jurado a favor del reo presente Juan Antonio Santamaría y los ausentes Jesús Ernesto Santamaría y Antonio Zaldaña Santamaría, procesados en el Juzgado 4º de lo Penal de San

—Favor pase a la Pág. 32.



CUERPO ANTI-MOTIN. Policías Nacionales equipados para anti-motines auxiliados con tanques se dirigen hacia la zona del Seguro Social a dispersar a la manifestación de estudiantes que ayer tarde salió de la Universidad Nacional de El Salvador, protestando, según se dijo, por los acontecimientos del viernes pasado en el Centro Universitario de Occidente.